

РЕЦЕНЗІЯ
*на освітньо-професійну програму 2023 р.
підготовки здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
у Волинському національному університеті імені Лесі Українки*

Освітньо-професійна програма на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Волинському національному університеті імені Лесі Українки складена логічно. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового ОК відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання сучасним запитам.

Зміст представленої ОПП відповідає вимогам сучасної вищої освіти, в ній вдало представлені усі елементи з достатнім ступенем деталізації. Рецензована ОПП регламентує цілі, види професійної діяльності, компетентності, очікувані програмні результати навчання, зміст, умови і технології реалізації освітньої діяльності, оцінку якості підготовки випускника, що забезпечує її універсальність і фахову спрямованість підготовки здобувачів. Заслужує уваги те, що до розробки ОПП залучені не лише науково-педагогічні працівники, але й стейкхолдери та здобувачі вищої освіти. Рецензована ОПП пройшла громадське обговорення.

Реалізація даної ОПП дозволить підготувати професійних і компетентних фахівців для готельно-ресторанного бізнесу, забезпечить якісну підготовку висококваліфікованих фахівців, що володіють комплексом компетентностей для вирішення складних задач організації економічної діяльності суб'єктів готельного і ресторанного господарства. Сформована в ОПП система загальних та фахових компетентностей відображає потреби вітчизняного та міжнародного ринку готельно-ресторанних послуг.

Освітньо-професійна програма, яка розроблена у Волинському національному університеті імені Лесі Українки за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти (наказ МОН України № 26 від 05.01.2021 р.), має комплексний та цілісний підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. Рецензована освітньо-професійна програма рекомендується до впровадження в освітній процес.

Рецензент, керуюча
Space Apart Hotel



А. С. Панова